

《王牌对王牌》中一字马惊艳全场

黄圣依坦言:跳得太过瘾

据网易娱乐 23 日,黄圣依亮相热播综艺《王牌对王牌》,她在节目中秀了一段火辣拉丁舞,这段舞蹈表演惊艳全场,舞蹈中,还上演了高难度的空中一字马表演。

节目播出后,黄圣依在微博中感言:“对舞蹈的热情一直在,跳得很过瘾!”忘情热舞的黄圣依容颜宛如少女,身姿挺拔,身段姣好,舞蹈中蕴涵的力与美扑面而来。旋舞、转身、抬腿,在黄圣依的舞姿中,既能看到她深厚的舞蹈功底,也能体味到那种超脱舞技之外,浑然天成的灵动与魅力,让观众饱了眼福。

看了黄圣依的表演,网友们纷纷感叹留言,“没想到黄圣依除了演戏,跳舞也这么厉害”

害”“怪不得身材一直保持得这么好,辣妈一枚”“真不相信她已经是两个孩子的妈妈”……这一曲曼妙舞蹈,甚至还牵动了一波人内心的柔软和美好回忆,有网友深情表白:“黄圣依从小学习舞蹈,在处女作《红苹果乐园》里就秀过舞技,会跳舞的校花可是一代人心中的白月光啊!”

确实,黄圣依过人的舞技,来自于从小练习的扎实功底,小时候就曾经多次登台演出。这种对舞蹈的热爱,一直延续到了现在,成为黄圣依诸多才华中亮眼的存在,引得网友在微博里“郑重建议”黄圣依:“多上节目展示才华,简直看不够!”

其实在很多场合,黄圣依都秀过自己高

超美好的舞姿。《红苹果乐园》里的惊鸿一舞,让观众记了很多年;在《舞林大会》上的表演,也曾艺惊四座;去年上《喜剧总动员》的时候,黄圣依也展示过一字马,开得笔直又轻松。作为两个孩子的妈妈,黄圣依从来没有停止过对舞技的追求,她曾经晒过自己在健身房大汗淋漓地练基本功,确实,所有的惊艳都来自于勤奋,来自于对自己的要求。

在《王牌对王牌》节目中,黄圣依展示的天才可不止舞蹈。在“女人味封面照”游戏中,黄圣依尽显气质型美女的风采;在配音环节,黄圣依配《新白娘子传奇》中的白素贞,一开口,和原声一模一样,情绪声线十分到位,赵雅芝在一旁频频点头。



这次《王牌对王牌》,赵雅芝与黄圣依两代白娘子同框,黄圣依还爆料了一段两人的往事:拍摄《白蛇传说》时,黄圣依出演白娘子,因为有赵雅芝珠玉在前,觉得心里压力很大,雅芝姐却特意传话来说:“圣依你已经做得很好。”这种支持与鼓励,让黄圣依出色地完成了《白蛇传说》中白素贞角色的塑造,一直心怀感激的黄圣依,真诚地上前拥抱了赵雅芝。



代际间碰撞出火花 带父母相亲更靠谱

《新相亲时代》首播 孟非人气爆棚

据搜狐娱乐 3月25日晚9时10分,由孟非担纲主持,江苏卫视、远景影视联合出品,与中国著名婚恋网站珍爱网合作的全新代际相亲交友节目《新相亲时代》正式开播。

本着“父母在,更有爱”的口号,男女嘉宾带着父母一起登台相亲,展现两代人婚恋观的碰撞。“国民月老”孟非搭档90后主持人张纯烨牵线搭桥,父母们作为第一观察人亲自把关,有的花式推荐女儿频送“神助攻”;有的“实力坑女”惹女嘉宾叫苦连天;还有61岁老爸无视小鲜肉,直接看好56岁“颜值”大叔……

从青年男女的相亲交友,到男女嘉宾带着父母一同上台相亲,传统的相亲节目《非诚勿扰》可能指向一次恋爱的开始,而《新相亲时代》则更是指向了婚姻的可能性。这种新的相

亲方式,体现了节目意义所在,父母台前把关,子女幕后作战,对方父母“暗中观察”,三大现场层层打通,“三向”沟通的相亲形式,指向婚姻的可能。

节目中巧妙设计了三大现场,以男生专场为例,第二现场的所有女嘉宾都可以通过屏幕,观察第一现场男嘉宾的情况和自家父母的状态,同时在第三现场男生的家人,也能通过“单面镜”这一设置,直观地感受到女嘉宾们对自家孩子的态度。不管是男生还是女生的父母,都只能给出建议,不能替子女做决定,行使的是建议权而非决定权。

作为《非诚勿扰》的姐妹篇,《新相亲时代》由“国民月老”孟非担纲主持,父母子女齐上阵,共同成就婚姻的可能性。在不变的脱单宗

旨下,《新相亲时代》在相亲方式、舞美现场都有所创新。

首期节目中,由珍爱网推荐的每一个女嘉宾都是高颜值、高学历。此次她们来相亲,有人是急着脱单,也有人无奈表示:“爸妈天天秀恩爱,我也想找个男神秀一下。”面对女儿的诉求,父母们更是花式推销化身“神助攻”,女儿在电话那头一个语气变化,妈妈就秒懂,默契十足。可也有父母帮倒忙,一位头戴米奇发箍,自称全宇宙最可爱温柔的妈妈,就坚持让男嘉宾必须做“上门女婿”。还有妈妈坚持定制一系列“严苛”要求,惹得女儿欲哭无泪直呼:“我妈是来黑我的!”孟非更是忍不住吐槽:“我看你根本是不想让女儿找男朋友吧。”

娱乐链接

《新相亲时代》“米奇妈妈”强调“上门女婿”引热议

女儿霸气回应:我和爸爸一起宠成这样的

据搜狐娱乐 25日晚,由孟非担纲主持,江苏卫视、远景影视联合出品的全新代际相亲交友节目《新相亲时代》首播,就引发网友热议。本周日晚9时10分,江苏卫视《新相亲时代》,“男生家庭专场”,即将有爱反转来袭……

父母们台前把关,为子女相亲实力助攻,全新相亲模式看点十足:“米奇妈妈”严苛选婿条件惹关注,女儿付曼琳霸气回应:“是我把她宠成了‘小公主’。”61岁老爸为女儿选56岁男嘉宾,直言看中这份成熟,年龄差不是问题。

前有《非诚勿扰》8年舞台经验,后主持“姐妹篇”《新相亲时代》,孟非更是游刃有余,适时地根据自己的经验给出建议,一流的控场能力实力圈粉。根据现场各个家庭价值观的碰撞,孟非发表的睿智言论,备受观众认可:“最喜欢听孟爷爷点题!”

首期节目中,有位女嘉宾不在乎年龄差,

选择了成熟的魅力大叔,感叹于她的果敢尝试,孟非感叹道:“不论是对于年轻人来说,还是对于我们做父母的来说,我们给爱情的设置的条件越多,获得幸福的可能性就越低;相反的我们以无比的宽容度去接纳一段感情,获得幸福的可能性就更高。”

孟非在,令相亲舞台分外有爱;父母在,也让相亲舞台充满生活智慧。不止是孟非的点题总结,父母们的价值观理念也为当下热点婚恋问题带去中肯建议。节目中,一位女博士的妈妈,谈及女儿的高学历问题,犀利地指出当下婚恋现状,“不要想去征服一个女人,要去欣赏一个女人。”孟非连连点头认可,他补充道:“恋爱当中的关系不是征服与被征服,也不是驾驭与被驾驭,本来就应该相互欣赏、相互仰慕、相互喜欢的关系。”

在当晚播出的节目中,一位头戴米奇发箍的可爱“胖妈妈”,走进观众视野:要求男嘉

宾“必须做上门女婿”,还要严格询问家庭组成,强调自己的女儿“不能受婆婆的气”。如此严苛的选婿条件,引发网友激烈讨论。尽管被认为是在“实力坑女”,可是女儿付曼琳却大方回应:“可能妈妈的提问稍微有些尖锐,但是这些都是我和爸爸宠出来的!”

初登舞台便敢与孟非互怼,性格直爽、热情可爱的“米奇妈妈”,在现实生活中,却是个被老公和女儿联手宠出来的“小公主”。节目中,她曾当众展示老公的“红包恩爱大法”,惹得女嘉宾们羡慕不已。不止如此,胖妈妈还在采访中透露道,自己曾因为打麻将输了,不开心离家出走,女儿和老公就一起哄,天天发红包,给她十足宠爱,女儿还对妈妈说:“以后打麻将输了,我就给你钱,只要你没钱就来问我要!”而“米奇妈妈”的朋友圈里,也满满都是秀恩爱的日常,老公的情书表白配上女儿的照片墙,甜蜜煞羡旁人。



娱乐链接

《新相亲时代》发布“春节相亲报告”:

现代人见面到结婚平均 100 天!

据搜狐娱乐 每逢佳节,无数适婚单身男女青年,总会被问及一个“世纪难题”——“怎么还不带个男、女朋友回家?”近日,由孟非主持、每周日晚9时10分播出的江苏卫视全新代际相亲交友节目《新相亲时代》联合珍爱网,整合春节期间后台大数据,发布“春节相亲报告”。数据显示,珍爱网1.4亿用户中,1992年用户现在占最大比例。

早前,《新相亲时代》曾联合微博春节数据,整理出一轮“春节相亲报告”,数据显示,在春节期间,微博“相亲”热议指数,相较平时

飙涨了200%。今天发布的第二轮相亲报告,再次证实春节催婚激发脱单欲,珍爱网节后注册用户量暴涨112%。

微博数据中,“90后已全面进入‘相亲时代’,95后已加入被催婚一族”这个结论,曾引发微博网友热烈讨论。根据珍爱网后台数据整理,注册珍爱网的1.4亿用户中,90后占比43%,的确占据最大比例,其中又以1992年生的单身男女用户最多、最着急结婚,占16.7%。

在单身青年的自我考量中,“理想型未出现”、“圈子小不积极参加社交活动”等客观因

素,以及“自己很被动从不主动出击”、“习惯单身不想改变”等主观因素,都成为影响婚恋交友的原因。半数以上单身用户感觉找对象很难,或者难以进入恋爱状态,明知脱单困难,依旧无所行动,只有19%的人在积极相亲。

数据显示,通过珍爱网相亲成功进入婚姻的用户们,见面到恋爱,平均耗时26天,恋爱到结婚,平均用时66天。也就是说,只要肯积极迈出相亲这一步,平均100天就能完成婚姻大事。

